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Mötesprogrammet – sid. 18–19

Barnen i fokus
Att vinna barnen för Jesus är Barnrådets mål. Läs mer
om vilka planer barnrådet har för framtiden.   Sid. 4–7

Blivande gitarrister på
årets söndagsskolfest.
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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Tomas Jönsson tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Erik Bergvall (t v) och Oskar Askevik hälsas
välkomna till församlingen av Göran Redéen.

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Födelsedagar
60 år
22/6 Ulla Fredriksson
7/7 Arne Andersson

70 år
25/6 Inga-Lisa Lindsjö

75 år
13/6 Anton Gustavsson

80 år
28/6 Marie Olsson

90 år
30/7 Arnold Andersson

95 år
26/8 Siri Karlsson

81 år och däröver
8/6 Iris Johansson 93år
8/7 Vivian Svensson 82år
8/7 Margit Svensson 82år
9/7 Josef Olsson 86år
25/7 Artur Persson 82år
25/7 Karin Svensson 81år
28/7 Harald Ek 82år
6/8 Maj Adolvsson 88år
9/8 Maj-Britt Garheden 82år
10/8 Tage Garheden 91år
11/8 Majken Gullstrand 86år
12/8 Ernst-Hjalmar Svensson 93år
14/8 Maria Pederson 81år
25/8 Elisabeth Åhl 81år
2/9 Emmy Johansson 84år

Inflyttade
Stina Jönsson
Västra Marksgatan 9
371 41 Karlskrona

Camilla och Sören Reierstam
Skomakargatan 5
371 36 Karlskrona

Döpt
Jacob Sanjiva
Domarevägen 3B
371 40 Karlskrona

Döda
23/2 Astrid Svensson
10/3 Märta Johansson
10/3 Maj-Britt Emilsson
12/4 Ruth Ilvell
28/4 Egon Håkansson
28/4 Stig Sjöholm
30/4 Cristina Wahlström
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Att spela tillsammans

Vill du läsa Ankaret i färg? Ladda hem den som pdf-fil från
www.pingstkyrkankarlskrona.com.

Då kan du även maila den vidare till bekanta.

Någon gång i slutet av femtiotalet kom Birger
Burman till stan. Han var en etablerad jazz-
saxofonist som blivit frälst och nu ägnade sin
tid och sina gåvor till att starta blåsorkestrar i
de svenska pingstförsamlingarna. Många or-
kestrar startades då runt om i Sverige och så
också i Karlskrona. Församlingen gjorde en
rejäl investering i instrument, från kornetter
till bastubor, säkert 200 000 kr i dagens
penningvärde.

Själv var jag en grabb i yngre tonåren som
blev ”besiktigad” av farbror Birger, fick för-
söka ta ton i ett kornettmunstycke och fick
klartecken. Vilken känsla att få komma med
i en orkester tillsammans med de lite äldre,
spela häftig musik och att få framträda i
kyrkan! Att få spela marscher som ”Ung och
frälst” i början av ett tältmöte eller en stilla
hymn som ”Allt till Jesus”, det var fint.

Det är viktigt att vi låter unga människor
få börja med att spela tillsammans och att få

framträda i kyrkan, även om musiken i bör-
jan kanske inte låter perfekt. Sång och musik
har en viktig roll i vår verksamhet. Musiken är
ett språk som talar till djupet av våra sinnen.
För att vi skall få tillväxt av nya sångare och
musiker i vår församling krävs att vi arbetar
medvetet med detta.

Musikrådet tar ett bra och viktigt initia-
tiv som framgår (separat bilaga) i detta
nummer av
Ankaret.

Kolla om
det berör din
familj eller
dem du har
omkring dig.
Stöd de ungas
musicerande i
församlingen!
Christer
Hultgren
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Det märks att det är en stor kull med blivande
ungdomar på gång i Pingstkyrkan i Karls-
krona. Familjegudstjänsterna har blivit sprud-
lande möten med uppträdanden av flera olika
sorters grupper som alla är väl förberedda och
sprider glädje.

En förutsättning för att barnarbetet ska
fungera är att det finns ett barnråd som håller
i organisationen och planeringen samtidigt
som lekfullheten, som är så viktig för alla
barn, kommer fram.

– Vi träffas en gång i månaden. Då plane-
rar vi all verksamhet för storträffar, samlingar
med mera. Familjegudstjänsterna är alltid
mycket väl förberedda, säger Stina Erserum
som är en av medlemmarna i barnrådet.

Gruppen jobbar utan vald ordförande,
men har ordningen på verksamheten och är
troligen en av de mest aktiva i församlingen.

Det verkar inte vara några ledsna miner på
ledarna…

– Att vi har trevligt själva när vi träffas är
halva grejen, men det viktigaste är att vi alla
har samma känsla för barnen och samma vilja
att förmedla tron på Jesus till barnen, förkla-
rar Stina.

Målgruppen för barnarbetet är de yngre i
vår egen församling plus alla de som kommer
utifrån. På senare år har det blivit lite mindre
av barngrupper runt om i stan, med undantag
för träffarna på Musikgatan, men alla är alltid
välkomna till samlingarna. Barnarbetet är
inte heller statiskt utan kan när som helst
starta på olika platser där det finns behov.
Under 70-talet hade församlingen till exem-
pel hobbygrupper på Kungsmarken.

Förutom de regelbundna mötena i kyrkan
arbetar barnrådet aktivt med ledarutbildning
och vidareutveckling.

– Utbildning för alla ledare skulle vi vilja
jobba ännu mer med, det behövs alltid. Vi har
gjort en del satsningar i vår, bland annat med
Peter Thapper och tror att vi är på rätt väg.
Peter inspirerade oss som ledare förutom att
han var med i familjegudstjänsten med sina
dockor. Det kanske är sådant vi vill arbeta
vidare med själva.

– Dessutom har vi haft storsamlingar med
Osbygänget, det gav oss en idé om att vi
kanske ska köra igång lite större samlingar
igen även för de yngre ungdomarna. Glass-
kafé efter samlingarna är en annan idé.

Grunden för barnarbetet är att lära barnen
mer om en personlig tro och vad Jesus betyder
för dem. I alla aktiviteter det budskapet i
centrum. Barnens åldrar varierar från de allra
yngsta, som går på musiklekis, till dem som är
tolv år. Därefter går barnen in i ungdomsar-
bete som Kristendomsskolan med mera.

Viktigt jobb med barnen
och Jesus alltid i centrum
75 barn deltar i församlingens barnar-
bete och ännu fler berörs på något sätt.
Barnrådet håller fullt fart i sitt arbete.

Peter Thapper från Linköping medverkade med
sina dockor på en familjegudstjänst i vår.
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- Det är noga med att vi förbereder mötena ordentligt,
säger Stina Erserum, en av medlemmarna i Barnrådet.

Barnrådet i församlingen består av Stina Erserum, Camilla
Allerth, Magdalena Ahlström, Malin Zetterqvist, Mats Polsten
och Mattias Lundström (inte med när bilden togs).
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Årets stora sommarfest för söndagsskolan hölls på Olsängsgården i ett fantastiskt försommar-
väder. Festen föregicks av ett miniläger för alla barn upp till och med tolv år, vilket gjorde att
vissa lägerdeltagare var lite trötta under festen…

Flera olika grupper medverkade med sång och musik. Barnrådets medlemmar plus en del
föräldrar framförde både en dockteater och en uppskattad variant på temat musikal med bland
andra Mats Polsten i en av huvudrollerna.

Ovan: Luftgitarr – en succé på
sommarfesten.

T v: Många ville prova på att
rida på en häst.

T h: Föräldrarna spelar teater.

Lyckad sommarfest
på Olsängsgården
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Ovan: Tävlingar var det gott om på festen.

T h: Många familjer tog chansen att
komma till festen i sommarvärmen.

Nedan: Framtidens ungdomskör tar form.
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Shalom är en evangelisationsbåt som seglar
på södra Ostkusten och sjunger och vittnar
om Jesus. Lördagen 18 maj seglade ungdom-
arna iväg från Oskarshamn med kapten Ulf
Ljunggren och övrig besättning. Oskarshamn
är Shaloms hemma hamn.

Ombord bjöds det på lunch. Några mo-
diga personer kunde ta det första doppet
alldeles utanför Oskarshamns hamn.

Därefter hjälptes alla åt att hissa segel. De
som ville fick hjälpa till att styra fartyget, som
är cirka 30 meter långt. Senare på kvällen gick
vi iland och hade en del aktiviteter. Kvällen
avslutades med en andakt.

Följande dag hade vinden ökat något, så
besättningen beslutade att vi skulle ligga kvar
i hamn under förmiddagen för att i lugn och
ro kunna äta frukost ha ett bibelstudium och
äta lunch. Det var ett bra beslut för några blev
lite illamående när vi senare på dagen seglade
över till Sandvik på Öland.

Ulf Ljunggren hade en samling på förmid-
dagen och talade om att tro, att ta det första
steget och att gå vidare. Seglingen hem var
mycket lugnare och då var många trötta och
passade på att ta det lugnt och sova lite.
Senare på kvällen ordnade grupper lite olika
aktiviteter och efter det hade vi en andakt där
besättningen vittnade och berättade om sin
tro och varför de arbetar på Shalom.

Tidigt på morgonen 20 maj seglade vi till
Oskarshamn igen. Det var två mycket sköna
dygn som vi fick vara ombord. Vi hoppas att
kunna segla med Shalom fler gånger.

Shalom kommer att vara med på den
ekumeniska satsningen på Sailet 1–4 augusti.
Mer om Shalom: www.crossnet.se/shalom.

Ungdomarna på se
Under Pingsthelgen var 34 av försam-
lingens ungdomar och seglade med
Shalom. Det blev en uppskattad helg
med tillfällen till andlig gemenskap.

Pelle Lindkvist kollar att allt är under kontroll.

Limbo eller tortyr? Det är frågan…
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egling med Shalom

Många villiga händer hjälper till att hissa segel. Bilder: Maja Askevik.

Ovan och t v: En del njöt av vårsolen medan
andra bara slappade på däck.
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En grupp på cirka 30 barn, ungdomar och
vuxna, från Marghita i Rumänien, kommer
under september att resa runt i Sverige. Un-
der gudstjänsterna  där de kommer att med
verka kommer de att sjunga och berätta om
arbetet med  övergivna barn i Marghita,
Rumänien.

På morgonen 3 september kommer  grup-
pen med Polenfärjan till Karlskrona. De kom-
mer att vara i staden under dagen och med-
verka i ett möte i Pingstkyrkan på kvällen
innan de morgonen efter åker  vidare till
Lammhult.

Arbetet med de rumänska ungdomarna
bedrivs genom den svenska hjälporganisa-
tionen EFI, Elim Fellowship International, i
Kungsör. De arbetar främst i nordvästra Ru-
mänien, nära gränsen till Ungern, i städerna
Marghita och Oradea.

Bland EFI:s många projekt finns till exem-
pel barnsjukhus, hjälp till  fattiga familjer,
skolor och arbetstillfällen fför ungdomar.

Du som villhjälpa till eller stödja EFI kan
kontakta dem på tel. 0227-107 17. Hemsida
www.efirom.nu.
Maria Danielsson

Rumänska ungdomar på besök

En del av de rumänska ungdomar
som kommer på besök till Karlskrona.
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Strängmusik
på gökottan
Strängmusiken stod som vanligt för
musiken vid gökottan på Kristi
Himmelsfärdsdagen. Gökottan hålls
sedan många år vid kapellet i Fabbe-
måla norr om Kättilsmåla. Efter
gudstjänsten är det alltid fika.

Ovan:
Fikakorgarna
plockas fram
efter mötet.

T h: Sträng-
musiken i
aktion i
fyrtakt.

Avslutning
för ungdomar
Söndagen 26 maj var
det avslutning för det
gångna läsårets kristen-
domsskola. På senare
år har även Pingst-
kyrkan kallat ceremo-
nin konfirmation
eftersom ungdomarna
förutom diplom och
en bok får mottaga
församlingens för-
böner.
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Musik och gemensk
Under våren har ungdomarna haft två stycken Big Daddy´s-kvällar i kyrkan. Det
har varit mycket sång och musik, men också fin gemenskap och förbön för att
mötena ska få vara till välsignelse i hela stan. Till våren är tre stycken nya Big
Daddy´s planerade för ungdomar både i Karlskrona och kringgliggande områden.

Helena Hultgren och Maja
Askevik visar Emil Redéen
hur man spelar bords-
hockey. I bakgrunden ett
riktigt proffs, Per ”Honken”
Hultgren.

Den här skickliga kvartetten
hade ansvar för köket. Som
synes inga dåliga
anrättningar…
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kap på Big Daddy´s

Patrik och Pegga
Gullbing stod för
musiken i stora
salen under det
första Big Daddy´s.
I Kafé Ankaret fick
Patrik hjälp av
gitarrhjälten
Mikael Nilsson
senare på kvällen.
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Mats Polsten är f.d. pastor i Pingstkyrkan
i Karlskrona. Han studerar nu teologi.

Den första boken försöker att hjälpa läsaren
att leva här och nu på ett sunt och trevligt sätt.
Detta genom att ge mening åt vardagen och
att lära sig att uppskatta densamma.

Owe Wikström, professor i religionspsy-
kologi, sätter ord på det vi alla känner, näm-
ligen vår egen otillräcklighet. Han förklarar
olika mänskliga mekanismer i den första de-
len och bjuder med läsaren på hans andliga
resa med den klassiska kristna tron som guide
i den senare delen.

Den bok jag beskriver heter Långsamhet-
ens lov. Det är en titel som smakar gott redan
i munnen.

Boken har blivit en kassasuccé, vilket i sin
tur medför att det hör till allmänbildningen
att läsa den. Den innebär en fantastisk möj-
lighet att förstå sin samtid och förstå vad en
stor grupp människor längtar efter. Boken

har nummer ISBN 91-27-08524-4.
Den andra boken vill hjälpa oss att tolka

uppenbarelseboken så att vi kan leva ett sunt
och trevligt liv. Författaren heter Mikael Tellbe
och är doktor i nya testamentets exigetik
(tolkning) och står för ett varmt evangekalt
troende.

Den här boken behöver man inte vara
teolog för att läsa, men ett öppet sinnelag
underlättar. Vi har alla en personlig relation
till Uppenbarelseboken i Bibeln, vissa älskar
den och andra är rädda för dess budskap. Här
kommer du som läsare att få en möjlighet att
bekanta dig med olika tolkningstraditioner
och hjälp att kunna tyda dess kodspråk.

Mikael har inte en klassisk ”pingsttolkning”
(dispensationalism), men anser att den inte är
felaktig. Ett tips för den som kommer att läsa
denna bok är att först läsa uppenbarelseboken
i sin helhet.

Vi inom pingströrelsen har ägnat mycket
tid åt de eskatologiska frågorna genom hela
vår historia. Idag vidrör vi knappt ämnet,
kanske på grund av osäkerhet.

Jag tycker att det skulle vara spännande att
möta fler som har läst boken och sedan disku-
tera och bedja över bokens innehåll. Boken
heter Lammet & Odjuret, Libris förlag är
utgivare och boken har nummer ISBN 91-
7195-141-5.
Till sist vill jag önska er alla
en riktigt skön sommar.
Mats Polsten

Otillräcklighet och
tolkningar av Bibeln
I det här numret av Ankaret rekom-
menderar Mats Polsten två böcker med
helt olika karaktär.



ANKARET, NR 2/2002

15

Årets vårauktion gav en bra bit över 20 000
kr, som går direkt till Byggfonden. Auktio-
nen hölls på Bubbetorps Gård 11 maj med
Göran Nordenberg som utropare.

I år hade de ansvariga satsat på att dela upp
evenemanget med en mindre auktion och en

Vårauktion till kyrkbygget
stor avdelning för loppisgrejer. Detta visade
sig vara rätt eftersom arrangemanget gick
betydligt snabbare än ifjol.

De sålda prylarna var skänkta av försam-
lingens medlemmar. Dessutom såldes en hel
del saker från 61:ans Fynd.

Loppmarknaden
var populär och
drog mycket folk
direkt från start.
De största in-
komsterna kom
dock från
auktionen.

Göran Norden-
berg från Jämjö

var auktionsutro-
pare för andra
året i rad. Han
skötte klubban

med stor bravur
och fick upp

prisnivån bra.
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”Skörden är mycken, men arbetarna få.”
Dessa ord av Jesus i Matteus 28 är mer

aktuella än någonsin. Det finns en stor
skörd som väntar, både här hemma och ut
över vår värld.

Men var är arbetarna? Vi ska ”be skör-
dens Herre att han sänder ut arbetare till
sin skörd”, men det kanske är du och jag
som är bönesvaret!

Samma uppmaning lyssnade vi till då
Svensk Pingst Mission (SPM) hade sin
årsstämma i Stockholm 2–4 maj. Jag hade
förmånen att delta där. Det var inspire-
rande samlingar, härliga bibelstudier, rop
efter skör-dearbetare men också seger-
rapporter från flera missionsfält.

Jag vill också lämna en rapport från vårt
eget missionsarbete.

I dagarna har Samuel Bergström återvänt
till Sverige efter några månader som PMU-
praktikant på Sri Lanka.

Även Anette Lundström har kommit till-
baka hem efter några intressanta veckor i
Ismail,Ukraina, där hon hälsat på vänner-
na i församlingen, uppmuntrat och har fått
vara till välsignelse. Vi fortsätter att be för
våra medsyskon i Ismail.

Välkomna tillbaka hem Samuel och
Anette!

Till sist vill jag tala om att våra missio-
närer Anita och Göran Olsson återvänder i
sommar efter en intensiv och välsignad
arbetsperiod i Peru. Nu står de mitt uppe
i en katastrofinsats efter en svår översväm-
ning i Piura.

Vi hälsar Anita och Göran välkomna
hem och ser fram emot att få ta del av deras
rapporter om det intressanta arbetet i
Chulucanas Peru.
Ethel Berthling

Cirka 25 000 personer drabbades av den
översvämning som ägde rum i Peru i början
av april. Vi har fått 130 000 kr för att göra en
mindre insats bestående av enkla frukostar till
800 personer varje dag under två månader,
utdelning av 600 varma filtar, mediciner,
utsäde mm. Vi tycker nog att för lite medel
ställdes till förfogande. Vår ansökan blev ned-
skuren till en sjättedel av det maxbelopp som
vi sökt, vilket innebär att vi endast blivit i
stånd att hjälpa fem procent av de katastrof-
drabbade i området.

Katastrofen ledde till att 1000-tals hektar
med åkrar sattes under vatten, varvid skörda-
rna förstördes. Ett par tusen hus raserades och
befolkningen blev tvungen att flytta från sina
fördärvade åkrar och lyckas på något sätt
överleva vid vägkanten i tillfälligt uppbyggda
skjul som är på 3x3 m.

Katastrofhjälpsinsatsen går nu på fullvarv.
Igår tog fyra läkare och ett dussin sjuksköter-
skor hand om ett 100-tal patienter med en
mängd olika hälsoproblem. Tack vare SIDA/
PMU kunde vi skänka de mediciner som läk-
arna skrev ut. 800 personer ska varje dag
under två månader få näringsrikt frukost-
tillägg, totalt 50 000 frukostar.

Två troende agronomer har handlat in
utsäde i form av ris, linser och majs, samt
gödningsmedel för cirka 15 000 kr. Detta ska
fördelas bland de katastrofdrabbade och sås
ut i dagarna. Agronomen Josef har förresten
just kommit hem från en stipendieresa i Egyp-
ten, där en annan Josef räddade Egyptens
befolkning från svält för cirka 4 000 år sedan.
Hans kollega Maria gick under två veckor

Stort behov
av missionärer

Översvämn
Månaderna innan Anita och Göran
Olssons hemresa drabbades landet av
en översvämningskatastrof. De blev
direkt inblandade i hjälparbetet.
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åtskilliga mil över skadade åkrar och sökte
upp de familjer som blivit mest drabbade av
översvämningskatastrofen och det är de som
får hjälp nu av Josef och Maria.

Jag får även tillfälle att undervisa i vårt
tvååriga bibelinstitut, som startades upp un-
gefär samtidigt med att översvämningskata-
strofen kom. Vi har 12–13 elever, som stude-
rar 16 lektionstimmar per vecka i hyrd lokal.

Idag ska jag predika i en större samling för

ningskatastrof i Peru

våra vänner från fyra församlingsgrupperingar
västerut, där väckelsen drar fram. Igår lyss-
nade 70 personer på tre mycket duktiga talare
från Lima vid ett seminarium och ”work-
shop” som Anita anordnat i Chulucanas över
temat CP-skador. Det blev ett mycket lyckat
evenemang.
Med vänliga hälsningar
Anita & Göran Olsson
(som kommer hem till Sverige 29 juni)

Pastorn för Smyrnas i Göteborgs internationella församling
beder för en liten handikappad flicka.

Bibelinstitutet i Chulucanas.

Joses utvecklingsmöjligheter
upptäcks av doktor Maria Mendez.

Doktor Ortiz i arbete.
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Mötesprogram juni – augusti
JUNI

4 tisdag 07.30 De dagledigas resa till Lillvik
19.00 Församlingstjänarmöte

6 torsdag 19.00 LP-möte med dop, Birger Skoglund
7 fredag 14.00 Sångstund på Kungshöjden gr.1

18.00 Ungdomssamling
8 lördag 08.30 Församlingstjänardag på Bubbetorp
9 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan av Rupert Lindén. Dop, barnvälsignelse,
missionsoffer, församlingsmöte

12 onsdag 19.00 BBQ och Beachvolleybollturnering på Långö
14 fredag 18.00 Ungdomssamling
15–23 Nyhemsveckan
15–16 Ungdomshelg på Nyhem
16 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Kenth Jansson. Nattvard Församlingsoffer
21 Midsommarafton

14.30 Sångstund på Adelsten Rubinen
Midsommar konferens på Hasslö
Sten-Gunnar Hedin och Gospelstompers

21 Midsommarafton 19.00
22 Midsommardagen 15.00 och 19.00
23 söndag 19.00
23 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Magnus Taubert. Församlingsoffer
24–29 Tonårsläger på Löttorp
25 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
26 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
30 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Lars Eriksen. Församlingsoffer

JULI

3 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
7 söndag Bön och fastedag

09.00 Bön
10.00 Gudstjänst predikan av Anders Berthling. Församlingsoffer

10 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
13 lördag 14.00 Sångstund på Af Klint
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14 söndag 09.00 Bön
10.00 Gudstjänst predikan av Jonny Gylling. Missionsoffer
14.30 Sångstund på Ekliden

17 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
21 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst Välkomstmöte för Göran och Anita Olsson,
Församlingsoffer

24 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
28 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst, predikan Per-Johan Stenstrand Församlingsoffer
31 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan

AUGUSTI

1–4 tors–sön Sail 2002
Ekumenisk satsning på sailet med sjömanskyrkan och Shalom.

4 söndag 09.00 Bön
10.00 Gudstjänst predikan av Ingemar Bergström. Församlingsoffer

6 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
7 onsdag 19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan
11 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Tomas Jönsson. Missionsoffer
14 onsdag 13.00 Sångstund på servicehuset Fridlevstad

14.15 Sångstund på servicehuset Elineberg
19.00 Ungdomsaktivitet, samling vid kyrkan

17 lördag 15.00 Sångstund på servicehuset Fregatten
18 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Ingemar Bergström. Församlingsoffer
15.00 Mc-gudstjänst på Bubbetorps gård. Predikan Mats Polsten. Jarn-

Allan Josefsson sjunger. (Se artikel sid. 20 – vid regn inställt.)
23 fredag 20.00 Ungdomssamling
24 lördag 14.00 Sångstund på Af Klint
25 söndag 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst predikan av Ethel Gustavsson. Församlingsoffer
26 måndag 18.00 Närradiomöte för alla som vill hjälpa till. Samling i Kafé Ankaret
28 onsdag 18.00 Tonår och kristendomsskolan startar
30 fredag 20.00 Ungdomssamling

SEPTEMBER

1 söndag Bön och fastedag
09.30 Bön
11.00 Gudstjänst predikan av Göran Olsson. Församlingsoffer
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Mc-gudstjänst på Bubbetorps gård
Den 18 augusti är mc-klubben Carlskrona Touring Club inbjuden av Pingstkyrkan för att fira
gudstjänst i det fria. Platsen är Bubbetorps Gård. En speciell bibel som är framtagen för mc-
folket, ”Biker-Bibeln”, kommer att delas ut till de knuttar som deltar. Mats Polsten predikar
och Jarn-Allan Josefsson, som själv kör en Honda, kommer att sjunga.

– Vi startar med en rundtur kl. 14 från gamla OK-motellet och anländer runt 15-tiden till
Bubbetorp. Där njuter vi av medhavd fika och firar gudstjänst tillsammans, säger Johnny
Gylling, arrangör av gudstjänsten och medlem både i mc-klubben och Pingstkyrkan.

– Alla är välkomna till Bubbetorp, både med och utan mc!
Vid regn ställs körningen och gudstjänsten in och arrangeras vid senare tillfälle.

18 augsuti blir det mc-
gudstjänst i Bubbetorp.
Kanske ägaren till
denna lätt modifierade
risbrännarmaskin dyker
upp med sin ögonsten?


